

平成27年11月12日 公告

「柴島浄水場構内800mmその他配水管改良工事〔1200mm配水管布設〕」

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
内訳書 32頁 第21号内訳書 鋼管製作工 1行目 規格について	<u>φ 1100mm</u> L=0.77m	<u>φ 800mm</u> L=0.77m
図面 21葉の内20 左側平面図 仮囲い設置撤去工 仮囲い高さの表記について	仮囲い設置撤去工 (<u>H2400</u>) L=67.7m (仮設門L=7.4m含む)	仮囲い設置撤去工 (<u>H3000</u>) L=67.7m (仮設門L=7.4m含む)